

Választási események, választási részeredmények

Bővelkedett meglepetésben az április 9-én megtartott parlamenti választási forduló, amely a rendszerváltozás óta a demokratikus országirányítás ötödik próbája volt. A tudósítónak vi-
gyáznia kell a szavakkal, hiszen a választás során kiderült, hogy az ország szóhasználatban, fogalmi kérdésekben mostanra valóban kettészakadt. Azok a fogalmak, mint a rendszerváltás, az elnyert függetlenség, a demokratikus berendezkedés üres lózung az egyik oldalon, míg a másikon alapvető erény. **Az egyik oldalt** teljesen hidegen hagyja, ha a miniszterelnökre az adócsalás, az állami vagyon elsíbolása, a törvények semmibevételének árnya lebben, míg **a másik oldal számára** teljesen elfogadhatatlan országvezetőként egy ilyen személy. Számukra még kevésbé fogadható el, hogy Gyurcsány, az Apró-család tagjaként az 56-os forradalmat leverő kommunisták kontinuitását jelképezi. Nekik a Fidesz az etalon, amely masz-
szív antikommunizmussal indult, s minden ideológiai irányváltás ellenére letéteményesei 56 eszméjének. Erre meg a szavazók másik oldala tesz rá nagy ívben... Ennek eredménye az a dühödtt plakátrongálás is, amelyből a címoldalunkon adtunk pártsemleges ízelítőt, bár hasonló műveket a közterületeken bárki láthatott.

A kampány lebonyolítása olyan jól sikerült, hogy a közvélemény-kutatók példátlan mértékű,



több mint hatvan százalékos tévedést produkáltak: a jelzett 3 százalék helyett 5 százalék fölött végzett a Demokrata Fórum. Ha jól sejtjük, a csodafegyverként előhúzott csodadoktor, Mikola jól sikerült felszólalása miatt az MDF-re szavazott úgy ötvenezer jobboldali érzelmű szingli (a horda fele), úgy ötvenezer diszlexiás gyerek jobboldali érzelmű apjanyja, meg mindazok, akik a Fidesz oldaláról **megbántva érezték magukat**, de semmiképpen nem akartak a baloldalra szavazni. Most küszködhet a jobboldal Dávid Ibolyával, meg a pártlista élén álló Tisztelet Társaságával (melyet a volt MSZP-s Schmuck Andor vezet), s Ibolyka lelkivilága

leginkább egy olyan gyerekéhez lehet hasonlatos, akit lehajítottak a Taigetoszról, de csodák csodájára túlélte... Hogy mennyire nem számított erre senki, jelzi az, hogy az MDF elnökét így parodizálták a XVI. kerületi FIDESZ-nagygyűlésen: „**Elöl férfi, hátul nő. Elöl Dávid, hátul Ibolya.**” Most meg lehet vele alkudozni a visszalépérről, a koalícióról...

Az izgalmas parlamenti jövőhöz fegyelmeltemen adta voksait az a régió is, amelyben lapunk megjelenik. Ez négy parlamenti választókerületet érint. **Gödöllő körzetében** dr. Gémesi György 48%-kal végzett az első helyen, míg MSZP-s riválisa majdnem 10%-kal maradt emögött. Ezen

az eredményen várhatóan a harmadik helyezett visszalépése sem tud változtatni.

A XVI. kerületben dr. Vidorné dr. Szabó Györgyi (MSZP) végzett az első helyen közel 45%-kal. A kevésbé ismert Fideszes jelölt, Tirts Tamás 38%-kal második lett, míg Szabó Imre Gábor (SZDSZ) 7,3%-kal végzett a harmadik helyen. Kovács Attila (MDF) közel 6%-ot kapott, míg Zsinka László (MIÉP-Jobbik) 3,7%-kal végzett az 5. helyen. A helyi MDF tagsága a második fordulóra Tirts Tamás támogatására szólított fel.

Zugló 22-es körzetében dr. Csiba Judit (MSZP) toronymagasan végzett az első helyen, a szavazatósszesítés egyes fázisaiban szavazatai túllépték az 50%-ot, de végül 48%-on állapodott meg, így mégis lesz második forduló. Az ellene indított új, is-

meretlen Fideszes jelölt, Kulcsár József, 32%-ot hozott, harmadik az SZDSZ-es dr. Molnár Lajos lett 11,6%-kal. Itt nem lehet kétséges a második forduló eredménye.

Nagy meglepetést hozott viszont a 21-es választókerület, ahol dr. Baráth Etele (MSZP) végzett az első helyen 41%-kal, s alig száz szavazattal lemaradva lett második Rátonyi Gábor, Zugló Fideszes polgármestere. Harmadik dr. Magyar Bálint (SZDSZ) lett 13,4%-kal. Negyedik helyen Seres András (MDF) végzett 4,6%-kal, s bár matematikailag a visszalépés miatt az MSZP-s jelöltnek jobb az esélyei, Rátonyi ismét bizonyította, hogy tud meglepetést okozni. A helyi MDF egyes képviselői egyébként Rátonyi Gábor támogatására buzdították a szavazókat a második fordulóban. (F)



A SZAVAZÁS ELSŐ FORDULÓJÁRA sikerült elkészíteni a Metró utcai iskola alsó szintjének akadálymentesítését, így most már külső segítség nélkül is eljuthatott a szavazókörébe Tábiné Hidvégi Csilla, a Mozgássérültek XVI. kerületi szervezetének elnöke (képünkön családijával). Korábban ez nem így volt, a hosszú lépcsősor egyedül áthághatatlan akadályt jelentett. Volt, hogy átjelentkezett egy akadálymentes szavazókörbe, de ahhoz a választási irodán kellett megjelenni, ami a Polgármesteri Hivatal (tolókocsival megközelíthetetlen) első emeletén található, tehát ez újabb gondot jelentett. Csillának a szavazással kapcsolatos problémája tehát mostanra megoldódott, nevében is köszönjük az illetékeseknek.

CERATO 1.6i CRDi dízel 116 LE 3.199.000 Ft
TAXI-rólak is!
LÍZING AKCIÓ
KIA MOTORS
KEZDŐBEFIZETÉS 10% HAVI TÖRLESZTÉS 36.000 Ft
KIA SZABÓ MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ Mobil
 1163 Budapest, Batsányi János u. 28-32. Tel: 403-0212

SECURITY Riasztó Kaputelefon Kamera
SYSTEMAB
 Tervezés, telepítés, karbantartás
 Távfelügyelet havi bruttó 1.980 Ft-tól
MABISZ minősített riasztórendszerek
Tavaszi AKCIÓ!!!
 Minden május 1-ig megrendelt riasztórendszerhez ajándékba adunk egy mozgásérzékelőt, valamint 70%-ot elengedünk a munkadíjból!
 Kérje díjtalan árajánlatunkat!
 Tel/fax: 402-1673
 Mobil: 30 948-2533
 Email: rsecurity@asclero.hu
 www.lakasriaszto.hu
 Cégünk rendeltetési engedéllyel rendelkezik.

SZATMARI
 Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházak
BUDAPEST
 Vidékvásár út 36.
 Tel: 1462-3990

Import és hazai burkolók széles választékban!
ZALAKERÁMA
 Mázas gres 33,3 x 33,3 cm
1 860,-/m²-TŐL
 Csempe 20 x 30 cm
1 690,-/m²-TŐL

FRANKE
 CIN 620 **10 190,-**
 beépíthető mosogató
 2 medencés, 780 x 435 mm

LIV
 Laguna WC tartály **4 290,-**

estap
 Lemezkád fehér, 150, 160, 170 cm **14 190,-**

Törölközőszárító radiátorok
 egyenes és íves kivitelben, fehér színben
 íves: 600x1240, 1071W **14 890,-**
 600x688, 596W **11 890,-**

Fürdőszobai kiegészítők
1 210,-TŐL

Gondoljon már most a kertjére!
GARDENA
 Öntözéstechnika

AN AUTÓ-NAGY KFT.
 1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
 teljeskörű biztosítási ügyintézés
 Tel: 403-7852, 402-0251

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
REVCO vékonyvakolatok, RIGIPS gipszkarton rendszerek, profilok széles választékban.
GYÁRI ÁR
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS KIVITELEZÉS KEDVEZŐ ÁRON REFERENCIAÁVAL
 Ízelítő árainkból: **bruttó**
 4 cm-es alaprendszer 1060 Ft/m²
 4 cm-es lépésálló lap 460 Ft/m²
 Üvegszövet háló 154 Ft/m²
 Lábazati indító profil 4 cm-es 324 Ft/m
 Kvarc roller vakolat alapozóval 415 Ft/m²
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
 vagy **06-30-625-5757**
www.hosziget.hu